



*Страховая компания «МАКС» стала лауреатом Международной премии общественного признания «Бухгалтер года – 2016».*

Кроме диплома лауреата компания отмечена почетной медалью «Национальный знак качества «Выбор России» за качественную постановку бухгалтерского учета и внутреннего контроля на предприятии».

Международная премия общественного признания «Бухгалтер года» учреждена Фондом содействия развитию предпринимательства (ФСРП).

Отбор номинантов премии осуществлялся по результатам анализа экономической деятельности предприятий, основанного на данных государственной статистики с применением критериев качества бухгалтерской отчетности.

Источник: [Википедия страхования](#) , 26.07.16